Технические требования

Для всех макетов:

· файл должен быть назван латиницей

· цветовая модель CMYK предпочтительна (допускаются цвета Pantone)

· файл не должен содержать «прозрачности» ни в каком виде (как будут растрированы такие элементы при печати предсказать невозможно)

· электронная версия обязательно должна сопровождаться подписанной распечаткой

· В противном случае никакие претензии не принимаются, а файл является электронным макетом!

· верстка должна быть сделана постранично в одном файле, если это позволяет формат файла

· вылеты заливок фона или изображений-подложек за края страницы должны быть не менее 3 мм во все стороны. Исключением могут быть вылеты по трем сторонам для брошюр как на скобу, так и на клеевое крепление

· отступ содержимого страницы (значимых элементов, текстов) от обрезного формата, линий фальцовки (биговки), перфорации, надсечки - не менее 3 мм, для продукции со скреплением на пружину отступ от корешка должен составлять не менее 10 мм, для скрепления на болты 25мм, для твердого переплета не менее 15. При скреплении на скобу отступ от обрезного края должен составлять не менее 5мм 

· для двусторонней печати лицевая и оборотная стороны документов должны находиться в одном файле на последовательных страницах. Иное возможно при согласовании с сотрудниками «Глобал Маркетинг» и при предоставлении бумажного макета изделия.

· не принимаются в работу без согласования макеты, в которых использованы системные шрифты Windows: Times New Roman, Arial, Courier и их производные без перевода их в кривые

· необходимо указать метки для послепечатных операций (биговки, фальцовки, перфорации, надсечки)

· контуры вырубки и надсечки должны быть отмечены в файле, области выборочного лакирования должны быть закрашены цветом SPOT с атрибутами «overprint» (надпечатка)

· для печати белилами объекты должны быть покрашены SPOT цветом с атрибутами «overprint» (надпечатка), называющимся «White» (Важно! Название цвета чувствительно к регистру и написанию). Если нет такой возможности, то любым SPOT цветом и сообщить об этом менеджеру. Данный цвет визуально должен отличаться от белого. Подготовка файла для печати с использованием белил больше всего напоминает подготовку для «выборочного» лакирования в одном файле.

· Если макет не полностью удовлетворяет требованиям, лучше связаться с сотрудниками «Глобал Маркетинг» перед внесением изменений. Не следует неоправданно экспортировать работы из формата в формат - подобные действия, выполненные без достаточной квалификации, приводят к самым неожиданным проблемам.

Файлы макета должны быть выполнены в одной из следующих программ:
· ADOBE ACROBAT Compatibility Acrobat 5.0 (PDF 1.4), compression ZIP. Для цветных и полутоновых иллюстраций downsampling 300 dpi. Для монохромных изображений downsamplimg 1200 dpi (не пользоваться функциями OPI). Одна полоса на одну страницу, количество страниц по количеству полос, включая пустые. Формат полосы должен быть равен дообрезному формату изделия. Данный формат является предпочтительным и «рабочим» для типографии. Остальные форматы будут перезаписаны в него.
· ADOBE ILLUSTRATOR (до версии CS5 включительно), с внедренными растровыми изображениями и шрифтами «в кривых». файлы в формате EPS, созданные не в Adobe Illustrator, должны быть открыты и сохранены в Adobe Illustrator (до версии 8.0 включительно). Удаляйте из файла всю неиспользуемую информацию. Размер документа должен совпадать с обрезным (или вырубным) форматом изделия, в макете должны быть учтены вылеты и отступы. Каждая полоса, или изделие должны предоставляться в отдельных файлах, кроме версий поддерживающих многостраничность (CS4, CS5), которых каждое изделие должно лежать на своем рабочем столе, размер которого равен обрезному формату.

· ADOBE INDESIGN (до версии CS5 включительно). Package должен включать все используемые в верстке шрифты и их начертания, корректно поддерживающие Unicode. Размер документа должен совпадать с обрезным форматом изделия, в макете должны быть учтены вылеты и отступы.

· ADOBE PHOTOSHOP (до версии CS5 включительно). Все неиспользуемые цвета, слои, пути и каналы должны быть удалены. В макете должны быть предусмотрены вылеты и отступы.

· CORELDRAW! (до версии Х5 включительно), с внедренными растровыми изображениями и шрифтами «в кривых». Размер документа должен совпадать с обрезным форматом изделия, в макете должны быть учтены вылеты. Все эффекты должны быть сконвертированы в Bitmap CMYK 600 dpi. В случае многополосного изделия каждая полоса должна находиться на отдельном листе в одном файле.

Более одного комплекта продукции также относятся к многополосному изделию.

Персонализация:

· Макет под персонализацию состоит из трех файлов — PDF (сам макет), XLS (базы переменных, подготовленной в Excel) и файла шрифта. 

· PDF файл не должен содержать меток реза, приготовлен на примере одной из переменных из базы. Макет должен включать в себя не менее чем трехмиллиметровые вылеты. Все шрифты должны быть внедрены!
· Таблица базы для персонализации должна содержать столько столбцов,  сколько переменных полей используется в макете. Самая верхняя ячейка каждого столбца с данными должна содержать название поля подстановки, использованного в макете (на латинице!). Файл должен содержать только один лист.  Текст в ячейках должен быть в том падеже, числе, со знаками пунктуации, с нужным количеством пробелов, что и на готовом изделии. Таблица не должна содержать незаполненных ячеек во всех использованных столбцах и строках. Мы не несем ответственности за некорректность данных и формата данных, представленных в ячейках базы. Не должно быть скрытых столбцов. Не должно быть лишних пробелов, если после информации из ячейки в готовом изделии стоят другие символы (например, «!»).   Если необходимо разделение по полу, то в отдельном столбце должно располагаться «Обращение»: например, «Уважаемая, Уважаемый». Если есть пустая ячейка без информации, она должна содержать символ «пробел».

Элементы растровой графики:
· разрешение для цветных и полутоновых изображений — не должно превышать 300 dpi. Размер изображения в файле должен соответствовать печатному размеру (1:1). Слишком низкое разрешение может отразиться на качестве продукции в худшую сторону.

· разрешение для монохромных изображений – 600-1200 dpi 

· только форматы TIFF, PSD, JPG 

· цветовая модель (CMYK)

· сумма красок не более 320%, оптимально – 280%

Широкоформатная печать:

· допускается цветовая модель RGB

· только форматы TIFF, PDF, JPG (максимальное качество)

· максимальная ширина рулона бумаги — 1620 мм, минимальная – 210 мм

· максимальная запечатываемая область — до 1610 мм. Размер изображения в файле должен соответствовать печатному размеру (1:1)

· в файле не должно быть внедренного цветового профиля. Все слои должны быть сведены в единый слой (Background). Не должно быть альфа-каналов (Channels), путей (Paths). 

· если предполагается установка люверсов или изготовление карманов на баннерах – указать шаг или размеры и расположение карманов

· макеты длинной более 5-ти метров принимаются только в форматах: ТIFF, JPG, разрешением в 150 dpi

Трафаретная печать (шелкография):

· допустимые форматы файлов: .ai, .eps, .cdr .pdf

· все элементы макета должны быть представлены в векторном виде

· все цвета должны быть представлены в виде пантонов (в том числе и триадные цвета должны быть переведены в соответствующие им пантоны)

· печать процентным заполнением пантонов недопустима (процент от пантона должен печататься как 100% другого пантона)

· белила и лак по возможности должны быть окрашены в spot цвета с соответствующим названием. Если нет такой возможности, то любым SPOT цветом и сообщить об этом менеджеру. Данный цвет визуально должен отличаться от белого.

· печать полутонового изображения оговаривается отдельно

Пластиковые карты и надпечатка на диски:

· для надпечатки на диски файлы предоставляются в цветовой системе RGB, в формате JPG с разрешением в 300 dpi максимального качества

· для изготовления пластиковых карт файлы предоставляются в формате CDR

· для персонализации пластиковых карт условия такие же, как и для обычной персонализации

Формат цифровой печати:

· максимальные размеры бумаги — 320х480

· максимальная запечатываемая область — в зависимости от оборудования суммарно около 5 мм меньше максимального размера бумаги

· в случае использования дуплексной печати запечатываемая область может уменьшиться до 430 мм по длинной стороне

Все несоответствия описанным выше требованиям допускаются только по согласованию со специалистом по допечатной подготовке файлов и приводят к увеличению сроков и стоимости работы.

Носители: CD-R/RW, DVD-+R/RW, USB устройства. Важно чтобы они обеспечивали бесперебойную передачу данных.
